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Determination de la base imposable

01 - EFFECTIF DES SALARIES

02 - DETERMINAT]ON DES TAXES

SERVICE

DASSIETTE DES IMPOTS

NATURE DES TAXES REMUNERATIONS BRUTES TOTALES TAUX MONTANT MENSUEL

1- TAXE D'APPRENTISSAGE (TA) 5 31t 427 o,40% 2t246
2.2.TAXE A LA FORMATION CONTINUE (TFC) 5 3L7 427 0,60% 31 869

2.3- Montant cumulé de la TFC conservée depuis le début de l'année(3)

Prise en compte régularisation ?

03 - REGUTARISATION ANNUELLEE)

3.a - Régularisation de la taxe à la formation continue (TFC)

3.b- Régularisation de la taxe d'apprentissage (TA)

04 - MONTANT FDFP A PAYER

4.1 - Montant total de la taxe d'apprentissage

4.2 Montant total de la taxe à la formation continue

4.3 MONTANTTOTALA PAYER (FDFP) 14.11 + 14.21

Non, régularisation non échue

2t246

31 869

s3 114

(1) - Faire précéder le chiffre par le signe (-) ou (+).

(2) - Rubriques à servir pour la déclaration du mois de décembre ou en cas de cessation d'activité de l'entreprise.
(3) - Le montant cumulé de la TFC (0,6 %) sur 12 mois est à reverser en fin d'année, si l'entreprise n'a pas bénéficié de plan de

formation agréé par le FDFP.

(4)-Lesmontantsàpayer(TAetTFC),doiventfairel'objetdedeuxchèqueslibellésrespectivement àl'ordreduReceveurdes

lmpôts FDFPÆA et du Receveur des lmpôts FDFPÆFC. En cas de formation agréée, joindre les pièces justificatives (agrément).

Aucune compensation sur les taxes FDFP n'est admise.

MONTANT

1.2 - Montant anhuel de la TFC (3.1 xt,2%1........................ 0

3.3 - Montant total de la TFC payée au cours de l'année (2.3).....

3.4 - Ensasement sur plans agréés par le FDFP (utilisation directe).....

3.5- Versement à effectuer si | 3.2 | est supérieur à | 3.3 | + | 3.a | ............

l3.sl = 13.21 - (13.31 + 13.41)
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